





About Us

Welcome to Huntington. Thank you for your interest in learning more about us.

Founded in 1866 as The Huntington National Bank, today Huntington Bancshares Incorporated still operates from the same Columbus, Ohio founding location in the heart of the Midwest. As of Sept 30, 2015, Huntington Bancshares Incorporated is a \$70 billion asset regional bank holding company.

What We Do -

Huntington is a full-service banking provider primarily operating within a six-state banking franchise of Ohio, Michigan, Pennsylvania, Indiana, West Virginia and Kentucky. Our "Welcome" philosophy centers around deep relationship-building capabilities to best meet each customer's specific needs, available through a banking network of more than 750 traditional, in-store and retirement center branches, and through digital, telephone and ATM banking, including almost 1,500 ATM locations.

Huntington Bancshares Incorporated provides:

- Full-service commercial, small business, and consumer banking services
- Mortgage banking services
- Treasury management and foreign exchange services

- Equipment leasing
- Wealth and investment management services
- Trust services
- Brokerage services
- Customized insurance brokerage and service programs

Through automotive dealership relationships within our six-state retail banking franchise area and selected other Midwest and Northeast states, Huntington also provides commercial banking services to the automotive dealers and retail automobile financing for dealer customers.

Our Values and Mission
Our History

More About Huntington

Executive Management Team +

Regional Presidents +

DUUIU UI L	ノいせくしいち
------------	---------

+

Media Relations Contacts

+

Media Center

+

Social Media Guidelines

+

Community

+

Investor Relations

+

Careers

+

Suppliers

+

Government Relations

Still Have Questions?

If you can't find what you're looking for, let us know. We're ready to help in person, online or on the phone.

Call Us

24 hours a day, 7 days a week. 1-800-480-BANK (2265)

BACK TO THE TOP



ABOUT US INVESTOR RELATIONS CAREERS SITE MAP PRIVACY & SECURITY

EMAIL UNSUBSCRIBE FDIC NOTICE ALL BRANCHES & ATMS









The Huntington National Bank is an Equal Housing Lender and Member FDIC. **●**® & Huntington® are federally registered service marks of Huntington Bancshares Incorporated. Huntington Welcome. is a service mark of Huntington Bancshares Incorporated. © 2015 Huntington Bancshares Incorporated.